Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы «Московский театр кукол» расположен  в северо-восточной части Центрального административного округа, в Басманном районе,  по адресу: ул. Спартаковская, д.26/30. Театр размещается  в старинном особняке - бывшем жилом доме Рожкова 1868 года строения. В 1908 году в этом здании был открыт электротеатр. В 1914 году по проекту архитектора                            И. Шибанова здание перестроили, значительно улучшив планировку зала и фойе. С 1933 г. здесь находился  театр-студия М.Н. Ермоловой.  С 1965 года в здании располагается Московский театр кукол - старейший театр кукол столицы. В театре работают большой и малый залы, где идут спектакли для зрителей всех возрастов; в фойе театра проходят регулярные выставки театральных художников и мастеров-кукольников. 
[bookmark: _GoBack]В  апреле 2020 года  в здании Московского театра кукол был начат текущий ремонт для создания более комфортных условий пребывания сотрудников и зрителей театра, отвечающих современным требованиям доступности. Проектом предусмотрен ремонт гримёрных комнат,  реквизиторских помещений, коридоров театра, планшета большой сцены, замена зрительских кресел с расширением проходов (с учётом требований для лиц с нарушением опорно-двигательной системы). Театр оборудован инженерными системами: водо-,тепло- и энергоснабжения и вентиляционными установками. Театр оснащён телефонной связью, интернетом и WI-FI. Имеется охранное видеонаблюдение и системы пожаротушения и сигнализации. Вход в театр имеет беспрепятственный доступ для зрителей с ограниченными возможностями.  Предусмотрен также санузел для инвалидов со  специальными поручнями и экстренным вызовом. Для слабовидящих зрителей составлены планы эвакуации со шрифтом брайля. В театре созданы комфортные условия, соответствующие качественному оказанию услуг гражданам пожилого возраста, детям с родителями, а также зрителям с ограниченными возможностями.
В фойе первого этажа имеется гардеробная. На информационных стойках размещена печатная продукция, знакомящая с деятельностью театра. Видеомониторы транслируют актуальную информацию и ролики с фрагментами из репертуарных спектаклей.  В верхнем фойе работает  буфет, где можно приобрести горячий кофе, чай и кондитерские изделия.

Театр располагает кабинетами: 
- кабинет директора
- кабинет художественного руководителя
- кабинет администратора
- помещения сотрудников театра
- помещения гримёрных
- помещение охраны
- зрительные залы 
Все имеющееся оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными требованиями и документами. Содержатся в технически исправном состоянии, проходят плановые проверки и отвечают требованиям стандартов технических условий, что обеспечивает безопасное, надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. В целях безопасного пребывания зрителей в театре находится дежурный администратор, охрана, член ДПД и технические службы. Постоянно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы театра и профессиональной подготовки персонала. Театр располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию и профессиональную подготовку, обладают знанием и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У каждой категории специалистов имеется должностная инструкция. Все специалисты театра аттестованы в установленном порядке и своевременно проходят  обучения  и повышение квалификации.

